

# 芝浦工业大学领导国际工程师的发展

自从其前身学校于 1927 年成立以来，芝浦工业大学（SIT）一直致力于“通过实践学习”作为工程师高等教育的理念。芝浦工业大学是一所工业大学，总部位于东京都港区。当时名为“东京高中和工业学校”，后来搬到了现在的芝浦，并于 1949 年更名为“芝浦技术学院”。这是一所培养高水平全球工程师并积极实施实习的大学。

芝浦工业大学目前有工程系，系统科学与工程系，设计工程系，建筑系，丰硕，大宫，芝浦三个校区四个系。特别是，2006 年开设的丰洲校区由三座建筑组成，一座研究楼，一座教学楼和一座形状像凯旋门的交流大楼，占地面积达 30,000 平方米。为了与周围环境和谐相处，没有设立校门，它是开放的。

2014 年，来自教育，文化，体育，科学和技术部，它被认为是科技私立大学唯一的“超级全球大学”，我们正迅速在大学内推动全球化。在全球化进程中，您不仅可以说英语，还可以培养能够与国外人士进行技术交流的“全球工程师”，您可以与海外学生，产学研政府合作解决问题。同时也正在通过合作实施人力资源开发计划。

此外，在同一所大学，使用大学独特的教材机器人的“男孩和女孩机器人研讨会”从 2000 年开始在全国各地举行。主要由教职员，学生和毕业生经营，累计共有 27,000 人 迄今为止已在全国各地开设课程。



这个为期 3 天的课程融合了日本文化的经验，我们计划加入国外的国际学生组织。除此之外，可以根据各种需求进行个性化安排，例如访问具有更多学术内容的实验室并交换快速扩展的 AI 技术。通过与海外大学生的交流，我们将继续加深相互了解，加强全球人力资源。



参考：芝浦工大 ロボットセミナー <https://extension-programs.shibaura-it.ac.jp/rs/>  
芝浦工大 ロボットセミナー 海外（マレーシア）開催 <https://ict-enews.net/2018/03/05shibako/>

For more details, ask DMC Japan E-mail: [dmcjapan@or.knt.co.jp](mailto:dmcjapan@or.knt.co.jp)  
TEL +81-3-6863-2081 FAX +81-3-6863-1133 Web: <http://www.dmcjapan-knt.com/>

